

平顶山日报社与市二院启动健康公益活动 两报读者乐享免费 中医调理保健大餐

□记者 王亚楠

本报讯 经市第二人民医院新城区分院前期预约和评估,2月24日下午,《平顶山日报》和《平顶山晚报》的5名忠实读者来到该院四楼中医馆,享受针灸、艾灸、理疗等免费中医调理保健项目。

据了解,已经订阅2023年度两报、填写活动登记表的读者均可参加此次活动,经评估后适合的患者,可享受价值500元的中医调理保健项目。

“之前总是失眠,没想到这会儿开始昏昏欲睡了,很舒服。”63岁的市民黄玉平说,“订阅《平顶山晚报》6年了,我对平顶山日报社有着深厚的感

情,这次回馈读者活动不仅力度大,还为大家的健康着想,必须点赞。”活动现场,医生为这位晚报的铁粉做了针灸和理疗,精湛的医术和细致入微的服务令他非常满意。

温暖明亮、一步一景、富有传统中医文化气息的中医馆,让读者陈梅花赞不绝口:“这里环境好、服务好,诊疗项目也多,花200多块钱订一份晚报,还能享受500元的服务,真是值了。”陈梅花说,她喜欢《平顶山日报》和《平顶山晚报》散发出的油墨香,“随时都可以翻看,不伤眼睛”。

中西医结合诊室主治医师王盘介绍,当天下午,该院接诊的5位读者都患有不同程度的失眠和腰腿疼等

慢性病,很适合中医调理。“今后我们要用专业的技术为读者提供更好的中医药诊疗服务。”王盘说。

据了解,市二院新城区分院中医馆于2021年10月建成,已通过市级标准化中医馆验收,可开展针灸、艾灸、康复、理疗、推拿、熏蒸、溲渍等10余种中医诊疗项目,并配有中草药房和代煎服务,尤其擅长诊治失眠、疼痛等常见病症。

该院副院长孙爱梅提醒市民,参加本次公益活动的读者订阅两报后需填写登记表,按预约时间到院。目前填表的读者已有千余人,医院将分批安排活动。市民也可拨打报社发行部电话4965269咨询详情。



曹镇米线销售旺

2月26日上午,湛河区曹镇乡齐务村附近一米线厂,员工正在晾晒米线。据了解,曹镇米线粗细均匀、口感润滑,深受消费者好评。春节后迎来销售旺季,曹镇米线生产厂家开足马力加紧生产。

本报记者 禹舸 摄

迎三八节游泳 比赛邀您参加

□记者 王辉

本报讯 2月26日上午,从市五环游泳俱乐部传来消息,为迎接第113个三八国际妇女节,激发女性朋友参与全民健身活动的热情,3月5日,市教育体育局等单位将在市五环游泳俱乐部举办游泳比赛。

据市五环游泳俱乐部负责人侯惠玲介绍,本次比赛由市教育体育局和市妇女联合会主办,市五环游泳俱乐部承办。全市65岁及以下、具有一定游泳技术水平、经县级以上医院体检身体健康的妇女均可报名参加,限150人,报满为止。

比赛时间:3月5日15:00(14:30签到)。

报名方式:1.线上报名,各参赛单位(队)将报名表电子版发送至pdswuhuan@126.com。2.线下报名,参赛队员携身份证原件到市五环游泳俱乐部前厅报名。

报名截止时间:3月4日17:00。

联系电话:0375-2200666、2283500。

“铁荷杯”全国有奖 征文颁奖典礼举行

□记者 王春生

本报讯 2月25日下午,由市文学青年学会举办的第四届“铁荷杯”全国有奖征文颁奖典礼暨鹰城文学大讲堂在中国平煤神马集团建井一处举行,40名作者分获各类奖项。

本次征文活动吸引全国20多个省、市的文学爱好者参与,累计收到有效投稿7500多篇。主办方特邀文学界知名作家、评论家对参赛作品进行打分,综合文章的阅读量和读者点评情况,最终遴选出特等奖1个、一等奖1个、二等奖3个、三等奖5个、优秀奖30个。其中,曲令敏的散文《王来湾的诗意与深情》获得特等奖,金鸣的散文《释放》获得一等奖,胡炎、崔红耀、安建功三人的作品获得二等奖,王宏喜、潘天义、吴硕累、滕国庆、李天赐的作品获得三等奖,吴豪、吴娟、李俊、徐正国、张金良、冯惠珍等30人的作品获得优秀奖。

颁奖活动结束后的鹰城文学大讲堂上,市作家协会原顾问、散文家曲令敏和广大文学爱好者分享了自己的散文写作经验。

汝州张广洲赴郑捐献造血干细胞

□记者 王春霞

本报讯 2月24日上午,为挽救一名素不相识的白血病患者生命,汝州人张广洲踏上爱心之旅——前往郑州捐献造血干细胞。

张广洲今年53岁,在汝州市风穴路街道办事处工作,一直热心公益事业,曾十余次参加无偿献血,于2010年成为一名造血干细胞捐献志

愿者。去年11月,当得知自己与一名白血病患者配型成功的消息后,他没有丝毫犹豫,当即表示同意捐献。

24日上午,汝州市副市长陈晓明等领导来到风穴路街道办事处为张广洲送行,称赞他的大爱善举,并祝他早日凯旋!

张广洲激动地说:“由于非亲缘关系的造血干细胞配型成功率很低,所以在接到配型成功的通知后,我的

第一反应就是很不可思议。既然遇到了有缘人,自己肯定会义无反顾地捐献。”

对于张广洲的决定,他的家人也非常支持,这给了张广洲更大的动力。“能帮助身患重病的人,给他们带去生的希望,这是一件很有意义的事情。”张广洲的家人说。

据了解,张广洲是汝州市第4例、平顶山市第59例造血干细胞捐献者。

郟县白龙庙村:党建引领 绘就好“钱景”

郟县李口镇白龙庙村是“山儿西”烟主要生产基地,也是该镇特色果蔬产业链上的关键一环。近年来,该村坚持党建引领,将组织建设、产业发展、人居环境整治等作为重要抓手,带领群众走出了一条支部强、百姓富、村庄美的振兴路。

“现在村里街道很干净,天天有人打扫,基本见不到乱扔垃圾的。”2月26日,白龙庙村村民赵素娟说。

干净的环境得益于管理制度的创新。村党支部坚持党员带头,发动群众、志愿者等持续开展“周六义务劳动”;依托党员联户机制,引导群众

对房前屋后环境卫生进行包干清理;利用该村党员、退休教师、退伍军人人熟地熟情况熟的优势,及时化解矛盾纠纷,做到小事不出村,大事不出镇。现在村风文明了,环境优美了,百姓安居乐业。

因地制宜、找准发展方向是乡村振兴的关键。2020年以来,村党支部书记王艳峰积极向上争取到20多个项目,涉及产业发展、基础设施提升、民生改善等,还先后培育了“两宝”(烟叶和果蔬)产业。截至2022年底,该村烟叶种植面积已有500多亩,烟农纯收入近140万元。在发展

烟叶的同时,该村还大力发展特色果蔬种植。目前,全村蔬菜大棚从最初的5座发展到30座,种植吊瓜、番茄、芹菜等特色果蔬,依托镇特色产业发展服务中心,走科学化、规模化种植、订单化销售道路,探索出了烟叶、果蔬生态循环产业模式。2022年,该村村集体收入达60万元。

“下一步,我们会加强学习,把握政策方向,结合自然资源,敢于创新、大胆探索,科学谋划产业,精准选择特色产业,带领广大群众走上更加广阔的振兴大道。”王艳峰说。

(张鸿雨 王强)

叶县公安局召开 反诈宣传集中培训会

为进一步加强防范电信诈骗宣传力度,有效遏制网络诈骗犯罪,2月15日上午,叶县公安局组织召开反诈宣传集中培训会,各单位负责人及助企民警等参加培训。

培训会首先介绍了几种常见的诈骗类型,并结合真实案例,对防范网络诈骗的具体应对措施进行了深入剖析和详细讲解,为参会人员普及防范常识,讲授防骗技巧。各单位助企民警表示,在接下来的工作中,将有针对性地开展反诈宣传教育,筑牢企业反诈防线,为叶县优化营商环境打下坚实基础。(叶宣)